



СОЗВЕЗДИЕ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ГИМНАЗИЯ № 5»

№ 42 октябрь 2018



Стр. 2
Парламентский
урок

Стр. 3 School life

Стр. 4 Форум юных
граждан РТ,
Лидер года 2018

Стр. 4 Выборы
президента ДОО
«Созвездие»

School life



Форум юных граждан - 2018

С 1 по 4 октября в городе Казань прошёл VII форум юных граждан Республики Татарстан. В секции «Детские средства массовой информации» приняла активное участие обучающаяся MAOY «Гимназия №5» Музафарова Аида.



Выборы Президента ДОО «Созвездие»

12 октября в MAOY "Гимназия 5" прошли выборы Президента ДОО "Созвездие". Президентом выбрана обучающаяся 11-б класса Сергеева Анастасия. В голосовании приняли участие все активисты 5-11 классов.

Настя на протяжении многих лет является активистом ДОО «Созвездие», постоянной ведущей школьных мероприятий.

Поздравляем!



Лидер года - 2018!

С 22 по 26 октября в г.Казань проходил XVI Республиканский конкурс лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер года 2018». MAOY «Гимназия №5» представляли активисты ДОО «Созвездие» Музафарова Аида, Мустаев Гриша, Акберова Диляра, Данилов Даниил. Наши активисты прошли такие испытания, как самопрезентация, защита социального проекта, персона.ги, топ-спикер, различные мастер-классы, лекции и т.д. Поздравляем наших активистов с успешным участием в конкурсе!

School life



Минута славы – 2018

23, 24 октября в МАОУ «Гимназия №5» прошёл ежегодный конкурс талантов «Минута славы». Конкурсантов оценивало компетентное жюри в состав которого входили лидеры ДОО «Созвездие», учитель музыки Зубаерова А.З.

по следующим номинациям: вокальное творчество, хореография, художественное слово, игра на музыкальном инструменте, оригинальный



Марафон Здоровья

16 октября в Альметьевском ДТ «Кванториум» состоялся I Республиканский форум #АктивныйАльметьевск Марафон Здоровья куда приехали гости из Казани. Активисты ДОО «Созвездие» гимназии №5 смогли пообщаться с лидерами Республики: советником Премьер-министра РТ по общественным объединениям, Кондратьевым А.С., депутат Государственной Думы ФС РФ Зиннуровым Иреком Хайдаровичем и др.



Посвящение в первоклассники.

30 октября для самых младших представителей МАОУ «Гимназия №5» прошло праздничное мероприятие «Посвящение в первоклассники». Это волнительное событие не прошло без гостей, на встречу с ребятами пришли Пуганица и Нехочуха. Хореографический коллектив гимназии №5 «СЭЛЭТ» продемонстрировали своё мастерство в области народного танца, а лидеры ДОО «Созвездие», обучающиеся 5 классов рассказали ребятам о школьной жизни и пожелали первоклассникам успехов.

Три взгляда на парламент с депутатом Щелковым Сергеем Федоровичем.



19 октября 2018 года в МАОУ «Гимназия №5» состоялся ежегодный парламентский урок в 11 классе, подготовленный учителем истории и обществознания Камбаровой О.В. «Парламент. Общество. Гражданин», на встречу приглашён депутат Щелков С.Ф. Были рассмотрены вопросы со стороны парламента, общества и гражданина. Диспут затронул самые актуальные вопросы общества: налоговая политика, социальное обеспечение, проблемы экологии, развитие культурной инфраструктуры. В ходе беседы проявился интерес законотворчества, ребята показали, что им небезразличны проблемы пожилых людей, людей с ограниченными возможностями здоровья. На предложения обучающихся об улучшении городской среды Сергей Фёдорович пояснил, что все озвученные ключевые проекты запущены в реализацию: фельдшерские пункты в сельских поселениях, единые информационные центры, культурные центры, питомники для животных, проекты «Дороги в каждый двор», «Общественный транспорт в каждый микрорайон». Встреча вызвала живой интерес у обучающихся, показала необходимость сотрудничества молодёжи с политическими лидерами нашего города.

Администрация и коллектив обучающихся 11 классов благодарит Щелкова Сергея Фёдоровича за участие в парламентском уроке.